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Fondée en 1878, la maison Jules Pansu est 
l’une des plus anciennes dans l’histoire du 
textile d’ameublement français. Créateur et 
fabricant depuis plus de 135 ans, ses ateliers 
de fabrication sont installés à Halluin, terre des 
Flandres, berceau de la tapisserie depuis plus 
de 600 ans. Transmise de père en fils depuis 
cinq générations, l’entreprise a su conjuguer 
savoir-faire d’exception, tradition, élégance et 
modernité. 
La maison Jules Pansu emploie au sein de 
ses ateliers deux Meilleurs Ouvriers de France, 
un gage de haute qualité associée à un fort 
potentiel technique.
Labellisée depuis 2012, «Entreprise du 
Patrimoine Vivant», marque de reconnaissance 
par l’Etat pour distinguer les entreprises 
françaises aux savoir-faire artisanaux et 
industriels d’excellence. La maison Jules 
Pansu répond depuis longtemps aux critères 
très sélectifs de ce label. 
Forte de sa dimension patrimoniale française 
et internationale, ainsi que de la renommée 
de son savoir-faire, la maison Jules Pansu 
est aujourd’hui sollicitée par de nombreuses 
successions d’artistes en vue d’une 
collaboration ainsi que pour des tissages de 
pièces uniques pour des institutions publiques 
et clients privés.

Founded in 1878, the Jules Pansu company is 
one of the oldest weavers in French furnishing 
fabrics. Designer and manufacturer for more 
than 135 years, its workshops are located in 
Halluin, in the Flanders region, the cradle of 
tapestry for the past six hundred years. The 
company combines exceptional know-how 
with tradition, elegance and modernity passed 
down through five generations.
Since its foundation, the Jules Pansu company 
employs the best craftsmen of France at 
its workshops (two of Meilleurs Ouvriers of 
France), a guarantee of high quality associated 
with a strong technical potential.
Awarded the label «Entreprise du Patrimoine 
Vivant» (Living Heritage Company) since 
2012, mark of recognition by the State to 
distinguish French companies with artisanal 
know-how and industrial excellence, the Jules 
Pansu company has long since met the very 
selective criteria of this label.
With its French and international heritage and 
renowned skills, the Jules Pansu company is 
currently solicited by artist successions for 
collaboration and public institutions or private 
clients to create unique pieces.

Jules Pansu
L’histoire de

The history of Jules Pansu
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POLAIRE - BOIS DORMANT - PANDA - LES ALPES - AU CHANT DU COQ

MANÈGE - ANIMAUX HABILLÉS - CHEVAUX

CHASSE - OISEAUX & PAPILLONS

LA NATURE
Les Collections
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Le Brâme
45x45cm : ref. 8859.45.10

La Sapinière
45x45cm : ref. 8860.45.10

Empereur
45x45cm : ref. 8530.45.20

Coussin de Porte / Door Roll - Polaire
20x90cm : ref. 8534.25.20

Plateau / Tray - Huskies
45x45cm : ref. 8815.PLX.10

Huskies
45x45cm : ref. 8815.45.10

Ours Polaire
45x45cm : ref. 8529.45.20

POLAIRE

Plaid / Rug - Polaire
145x145cm : ref. 8533.01.20

Plaid / Rug - Huskies
145x145cm : ref. 8816.01.10



Bois Dormant Beige
45x45cm : ref. 8648.45.10 

Bois Dormant Taupe
45x45cm : ref. 8648.45.18 

Bois Dormant Rouge
45x45cm : ref. 8648.45.70 

Cerf Royal
45x45cm : ref. 8329.45 

Plaid / Rug - Bois Dormant Taupe
145x145cm : ref. 8650.01.18 

BOIS DORMANT

Plaid / Rug - Bois Dormant Beige
145x145cm : ref. 8650.01.10 

Plaid / Rug - Bois Dormant Rouge
145x145cm : ref. 8650.01.70

Panda
45x45cm : ref. 8890.45.29

PANDA
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LES ALPES

Méribel
45x45cm : ref. 8754.45.10

Courchevel
45x45cm : ref. 8753.45.10

Plaid / Rug - Méribel & Courchevel
145x145cm : ref. 8786.01.10

Plaid / Rug - Orcières
145x145cm : ref. 8881.01.12

Mont Blanc
45x45cm : ref. 8791.45.12

Orcières
45x45cm : ref. 8790.45.12

Penjab
45x45cm : ref. 8487.45

Chandrika
36x36cm : ref. 8501.36

Kerala
45x45cm : ref. 8488.45

Kesar
36x36cm : ref. 8502.36

Pondichery
45x45cm : ref. 8489.45

Bengalore
45x45cm : ref. 8490.45

MANÈGE
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Picoti
36x36cm : ref. 7958.36
45x45cm : ref. 7958.45

Picota
36x36cm : ref. 7959.36
45x45cm : ref. 7959.45

Coq sur l’Or
45x45cm : ref. 8685.45.60

Poule sur l’Or
45x45cm : ref. 8684.45.60

AU CHANT DU COQ

CHEVAUX

Le Cavalier
45x45cm : ref. 8836.45.20

Plateau / Tray - Crin Blanc
21x21cm : ref. 8825.PLX.20

Trousse / Pulse
Lisa Crin Blanc

15x23cm : ref.422.8825.20

Bai Brun Beige
45x45cm : ref. 8738.45.10

Bai Brun Taupe
45x45cm : ref. 8738.45.18

Haras Beige
45x45cm : ref. 8737.45.10

Haras Taupe
45x45cm : ref. 8737.45.18

Plaid / Rug - Haras Beige
145x145cm : ref. 8736.01.10

Plaid / Rug - Haras Taupe
145x145cm : ref. 8736.01.18
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Réveil Matin
45x45cm : ref. 8088.45

Dès Potron-Minet
45x45cm : ref. 8089.45

Plaid / Rug - Au Point du Jour
145x145cm : ref. 8090.01

Tête à Tête / Runner - Au Chant du Coq
45x175cm : ref. 8771.48.10

Coussin de Porte / Door Roll - Au chant du Coq 
18x90cm : ref. 7960.15.44.01

Chemin de table / Table Runner - Au chant du Coq 
35x90cm : ref. 7960.35

35x160cm : ref. 7960.35

Plaid / Rug - Au Chant du Coq
145x145cm : ref. 7960.01

AU CHANT DU COQ



Trousse / Pulse
Lisa Belle Marquise

R/V 23x15cm : ref. 422.8782.10

Chat Botté
45x45cm : ref. 8781.45.40

Reine de Beauté
45x45cm : ref. 8780.45.40

Belle Marquise
45x45cm : ref. 8782.45.10

Plateau / Tray - Marquis de Carabas
45x45cm : ref. 8783.PLX.10

Marquis de Carabas
45x45cm : ref. 8783.45.10

ANIMAUX HABILLÉS
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Élisabeth
45x45cm : ref. 8397.45.10

Gondran
45x45cm : ref. 8394.45.10

François
45x45cm : ref. 8396.45.10

Panama Rouge
45x45cm : ref. 8746.45.70

Panama Beige
45x45cm : ref. 8746.45.12

Lavallière Rouge
45x45cm : ref. 8748.45.70

Lavallière Beige
45x45cm : ref. 8748.45.12



Tête à Tête / Runner - Tanagra
45x175cm : ref. 8670.48.21

Les Mésanges
45x45cm : ref. 8834.45.10

Les Moineaux
45x45cm : ref. 8835.45.10

Trousse / Pluse
Lisa Mésange Moineau
R/V 15x23cm : ref. 422.8834.10

OISEAUX & PAPILLONS

Envol Beige
45x45cm : ref. 8278.45.11

Envol Noir
45x45cm : ref. 8278.45.29

Envol Rouge
45x45cm : ref. 8278.45.79

CHASSE
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Pirolle
45x45cm : ref. 8052.45 

Loriot
45x45cm : ref. 8053.45 

Beagle
45x45cm : ref. 8807.45.10

La Meute
36x36cm : ref. 8244.36
45x45cm : ref. 8244.45



MONET - MUCHA - FRANZ BODO

HOKUSAÏ - DOUANIER ROUSSEAU - G.CAILLEBOTTE

PEINTRES
Les Collections

MUCHAMONET
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Champ de Coquelicots
45x45cm : ref. 8668.45.10

Effet du Soir
45x45cm : ref. 8144.45

Maison de Monet
45x45cm : ref. 8669.45.10

Tapisserie / Tapestry - Coquelicots 1873
60x92cm : ref. 5294.00

Pavots Art Nouveau
45x45cm : ref. 8168.45

Améthyste
45x45cm : ref. 8716.45.10

Tapisserie / Tapestry - Améthyste
105x45cm : ref. 5292.05

Champ Art Nouveau
45x45cm : ref. 8169.45
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FRANZ BODO

Plaid / Rug - Nono Beige
145x145cm : ref. 8735.01.10 

La Conversation
45x45cm : ref. 8761.45.14

Nono Beige
45x45cm : ref. 8729.45.10

Nono Taupe
45x45cm : ref. 8729.45.18

Plaid / Rug - Nono Taupe
145x145cm : ref. 8735.01.18

Nono Rouge
45x45cm : ref. 8729.45.70

Plaid / Rug - Nono Rouge
145x145cm : ref. 8735.01.70

Conciliabule
45x45cm : ref. 8762.45.14

Le Pacha
45x45cm : ref. 8759.45.18

Arlette & Alphonse
45x45cm : ref. 8760.45.18
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HOKUSAÏ

Tapisserie / Tapestry - La Vague 1831
70x97cm : ref. 5296.00

La Vague 1831
33x45cm : ref. 8694.40.10

Cascade of Amida 1830
33x45cm : ref. 8856.40.10

Le Port
45x45cm : ref. 8853.45.10

Le Phare
45x45cm : ref. 8854.45.10

G. CAILLEBOTTE

Portraits
à la Campagne 1876
45x45cm : ref. 8805.45.10

Douanier
45x45cm : ref. 8197.45

Nénuphar
45x45cm : ref. 8196.45

DOUANIER ROUSSEAU



EMILIO ROBBA - COMME À LA CAMPAGNE - DANS NOS JARDINS

FLEURS - AURORE HÉTIER

FLORAL
Les Collections
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Traveller’s Palm
45x45cm : ref. 8749.45.50

Alocasia
45x45cm : ref. 8750.45.40

Monstera
45x45cm : ref. 8721.45.50

Bambouseraie 1
45x45cm : ref. 8751.45.50

Bambouseraie 2
45x45cm : ref. 8752.45.50

Miltonia
45x45cm : ref. 8766.45.70

Vanda Rothschildiana
45x45cm : ref. 8765.45.30

Vanda
45x45cm : ref. 8722.45.30

Mariposa
45x45cm : ref. 8723.45.30

Fan Palm
45x45cm : ref. 8720.45.50

Trousse / Pulse 
Lisa Fan Palm

15x23cm : ref. 422.1436.50

EMILIO ROBBA

Tapisserie / Tapestry - Belle de Nuit
60x130cm : ref. 1123.10
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COMME À LA CAMPAGNE

Fleurs de Trèfle
36x36cm : ref. 8114.36
45x45cm : ref. 8114.45

Violettes
36x36cm : ref. 8115.36
45x45cm : ref. 8115.45

Boutons d’Or
36x36cm : ref. 8116.36
45x45cm : ref. 8116.45

Bleuets
36x36cm : ref. 8117.36
45x45cm : ref. 8117.45

Coussin de Porte / Door Roll - Jeu de Pavots
18x90cm : ref. 8510.15.44.10

Tête à tête / Runner - Jeux de Coquelicots
45x175cm : ref. 8667.48.10

Plaid / Rug - Trèfles et Boutons d’Or
145x145cm : ref. 8118.01

Plaid / Rug - Violettes et Bleuets
145x145cm : ref. 8119.01

DANS NOS JARDINS

Nouvelle Capucine
45x45cm : ref. 8296.45.10

Dansons la Capucine
36x36cm : ref. 8188.36
45x45cm : ref. 8188.45

Poppy
36x36cm : ref. 7965.36
45x45cm : ref. 7965.45
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DANS NOS JARDINS

Gentil Coquelicot
36x36cm : ref. 8190.36
45x45cm : ref. 8190.45

Nouveau Coquelicot
45x45cm : ref. 8211.45.10

Plaid / Rug - Dansons la Capucine
145x145cm : ref. 8189.01

Plaid / Rug - Gentil Coquelicot
145x145cm : ref. 8191.01

Plaid / Rug - Clé des Champs
145x145cm : ref. 8013.01

FLEURS

Géranium
36x36cm : ref. 8581.36.74
45x45cm : ref. 8581.45.74

Orchidée
36x36cm : ref. 8385.36.10
45x45cm : ref. 8385.45.10

Nouvelle Orchidée
45x45cm : ref. 8491.45.10

Petula
36x36cm : ref. 8698.36.10
45x45cm : ref. 8698.45.10

Coussin de porte / Door Roll - Parterre
20x90cm : ref. 8709.25.044.20
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Anémones
45x45cm : ref. 8888.45.10

Rosier Bourbon
45x45cm : ref. 8889.45.10

Panaché d’Orléans
45x45cm : ref. 8885.45.10

Tulipe de Versailles
45x45cm : ref. 8876.45.10

Le Bouquet de Roses
45x45cm : ref. 8768.45.10

Rose et Anémone
45x45cm : ref. 8767.45.10

Narcisses
45x45cm : ref. 8887.45.10

Primevères & Narcisses
45x45cm : ref. 8886.45.10

Trousse / Pulse - Lisa Rose de Versailles
R/V 15x23cm : ref. 422.8764.10

Pivoine de Versailles
45x45cm : ref. 8877.45.10

Dalhia de Versailles
36x36cm : ref. 8763.36.10
45x45cm : ref. 8763.45.10

Dalhia de Versailles
36x36cm : ref. 8763.36.20
45x45cm : ref. 8763.45.20

Rose de Versailles
36x36cm : ref. 8764.36.10
45x45cm : ref. 8764.45.10

Rose de Versailles
36x36cm : ref. 8764.36.20
45x45cm : ref. 8764.45.20

AURORE HÉTIER

Oiseau de Paradis
45x45cm : ref. 8879.45.10

Bouquet Exotique
45x45cm : ref. 8880.45.10

Ombelle
45x45cm : ref. 8820.45.10

Corymbes
45x45cm : ref. 8821.45.10
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Tête à tête / Runner - Chrysalide
45x175cm : ref. 8819.48.10

Chrysalide
45x45cm : ref. 8818.45.10

Ephémère
45x45cm : ref. 8817.45.10

Poésie
45x45cm : ref. 8543.45.20

Mélodie
45x45cm : ref. 8544.45.20

Tapisserie / Tapestry - Harmonie
45x125cm : ref. 7914.50

Corolle
45x45cm : ref. 8614.45.10

Pétale
45x45cm : ref. 8613.45.10

Un Beau Matin
45x45cm : ref. 8823.45.10

Tête à tête / Runner - Dans mon jardin
45x175cm : ref. 8824.48.10

Plaid / Rug - Dans mon jardin
145x145cm : ref. 8878.01.10

Dans mon jardin
45x45cm : ref. 8822.45.10

Tapisserie / Tapestry - Étamine
45x125cm : ref. 7918.50
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MONUMENTS  - CHATEAUX - MILLENIUM

MONUMENTS
Les Collections

MONUMENTS

Mont Saint-Michel
36x36cm : ref. 7864.36 
45x45cm : ref. 7864.45

Chenonceau
36x36cm : ref. 7832.36
45x45cm : ref. 7832.45

Notre Dame
36x36cm : ref. 7830.36 
45x45cm : ref. 7830.45

Arc de Triomphe
36x36cm : ref. 7831.36 
45x45cm : ref. 7831.45

Chambord
36x36cm : ref. 7865.36 
45x45cm : ref. 7865.45

Cheverny
36x36cm : ref. 7866.36 
45x45cm : ref. 7866.45

Tour Eiffel
36x36cm : ref. 7829.36 
45x45cm : ref. 7829.45

CHATEAUX MILLENIUM

Arc de Triomphe
 Millenium

45x45cm : ref. 8455.45.22

Notre Dame
Millenium

45x45cm : ref. 8456.45.22

Tour Eiffel Millenium
45x45cm : ref. 8457.45.22

Cheverny
45x45cm : ref. 8837.45.20

Chambord
45x45cm : ref. 8838.45.20

Chenonceau
45x45cm : ref. 8839.45.20
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DAME À LA LICORNE - FAMILLE DE FRANCE - BAYEUX

WILLIAM MORRIS - APOCALYPSE - ROI ARTHUR

LES QUATRE AS - PATRIMOINE

MÉDIÉVAL
Les Collections
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Tapisserie / Tapestry - Le Goût
72x95cm : ref. 5287.00

DAME À LA LICORNE

Lion
45x45cm : ref. 7606.45

Licorne
45x45cm : ref. 7607.45

Garennes
36x36cm : ref. 8428.36.70 
45x45cm : ref. 8428.45.70

Éloise
36x36cm : ref. 8432.36.70 
45x45cm : ref. 8432.45.70

Monokeros
36x36cm : ref. 8427.36.70 
45x45cm : ref. 8427.45.70

À mon seul désir
45x45cm : ref. 8787.45.70

Le Toucher
45x45cm : ref. 8841.45.70

Dame à l’Orgue
45x45cm : ref. 8804.45.70

Le Goût
45x45cm : ref. 8842.45.70

La Vue
45x45cm : ref. 8840.45.70

L’Odorat
45x45cm : ref. 8843.45.70

Lévrier de Cluny
45x45cm : ref. 7797.45

Lapin de Cluny
36x36cm : ref. 8400.36
45x45cm : ref. 7796.45

Cette tapisserie existe 
aussi en tryptique.

This tapestry is also 
available on triptych 
version.

72x38cm : ref. 5288.00

72x38cm : ref. 5289.00

72x38cm : ref. 5290.00
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Plaid / Rug - Valois
145x145cm : ref. 7791.01 

FAMILLE DE FRANCE

Petit lys rouge
36x36cm : ref. 8356.36.70 
45x45cm : ref. 8356.45.70

Petit lys bleu
36x36cm : ref. 8356.36.40 
45x45cm : ref. 8356.45.40

Tapisserie à bretelles
Tapestry with loops

Trois lys rouge
60x45cm : ref. 7922.50.70

Tapisserie à bretelles
Tapestry with loops

Trois lys bleu
60x45cm : ref. 7922.50.49

Duc de Bourbon
45x45cm : ref. 8105.45

Duc de Bretagne
45x45cm : ref. 8104.45

Tire-sonnette / Bell Pull
 Petit Lys 

15x110cm rouge : ref. 8408.10.06.70
15x110cm bleu : ref. 8408.16.06.49

Chemin de Table / Table Runner
 Petit Lys

35x120cm ou 35x160 bleu : ref. 8408.35.49
35x120cm ou 35x160 rouge : ref. 8408.35.70

Tapisserie / Tapestry - Tournoi du Roi René
45x85cm : ref. 7870.50
72x100cm : ref. 7870.60 
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Trois lys rouge
36x36cm : ref. 8643.36.70 
45x45cm : ref. 8643.45.70

Trois lys bleu
36x36cm : ref. 8643.36.40 
45x45cm : ref. 8643.45.40

Louis Fleurs de Lys
36x36cm : ref. 7789.36 
45x45cm : ref. 7789.45

Trousse / Pulse
Lisa Petit Lys

15x23cm rouge : ref. 422.4018.75 
15x23cm bleu : ref. 422.4018.48

Trousse / Pulse
Lisa Herbier

15x23cm : ref. 422.1370.70

Ferronerie / Brass Casting
Catherine

AF 703 000 01

Tire-sonnette / Bell Pull
 Feuille d’Acanthe

110x15cm : ref. 4082.06.16

Tire-sonnette / Bell Pull
 Roses 

110x15cm : ref. 4043.00.16

Tire-sonnette / Bell Pull
Pensée d’Amélie 

110x15cm : ref. 4068.06.16

BAYEUX

Les Normands
45x45cm : ref. 7664.45.11

Les Vaisseaux
45x45cm : ref. 7719.45.11

Tapisserie / Tapestry - L’Embarquement
45x105cm : ref. 5261.01 
72x155cm : ref. 5261.11
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Le Fauconnier
45x45cm : ref. 8848.45.10

Plaid / Rug - Cavaliers
145x145cm : ref. 8847.01.10

Tête à tête / Runner - Cavaliers
45x175cm : ref. 8849.48.10 

Chevaliers
45x45cm : ref. 8850.45.10

Trousse / Pulse
Lisa Drakkar

23x15cm : ref. 422.8846.10 

Tapisserie / Tapestry
Harold & William
60x45cm : ref. 7775.50.11

WILLIAM MORRIS

Acanthus
45x45cm : ref. 8239.45

Ladies of Camelot
45x45cm : ref. 8258.45

Trousse / Pulse
Lisa Garance

15x23cm noir : ref. 422.4111.29
15x23cm rouge : ref. 422.4111.75

Knights of Camelot
45x45cm : ref. 8257.45
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LES QUATRE AS

Tapis de jeu / Game Mat
Les 4 As
115x115cm : ref. 3304.11
145x145cm : ref. 3304.21

Tapisserie / Tapestry - Vendanges des Réprouvés
70x90cm : ref. 5286.00 

APOCALYPSE

L’Air
45x45cm : ref. 7872.45

Printemps
45x45cm : ref. 8017.45

Automne
45x45cm : ref. 8019.45

Le Feu
45x45cm : ref. 7874.45

Crosse Saphir
45x45cm : ref. 8082.45

L’Eau
45x45cm : ref. 7918.45

Été
45x45cm : ref. 8018.45

La Terre
45x45cm : ref. 7873.45

LE ROI ARTHUR

The Unicorn in Captivity
45x45cm : ref. 8852.45.40

Lady of Camelot
45x45cm : ref. 8424.45

Tournoi des Chevaliers
45x45cm : ref. 8462.45
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PATRIMOINE

Sainte Chapelle
45x45cm : ref. 8200.45

Plaid / Rug - Sainte Chapelle
145x145cm : ref. 8201.01 

Tapisserie à bretelles
Tapestry with loops

La Salamandre
60x45cm : ref. 7899.50.04 

Tapisserie à bretelles
Tapestry with loops

Templiers
60x45cm : ref. 7906.50.70

Plaid / Rug - Médiéval
145x145cm : ref. 7648.01.40

Blanche de Castille
45x45cm : ref. 8199.45

Tapisserie à bretelles
Tapestry with loops

Archange
60x45cm : ref. 7913.50.70 

Lion Héraldique
45x45cm : ref. 7610.45

Licorne Héraldique
45x45cm : ref. 7611.45

Médiéval Bleu
36x36cm : ref. 7650.36 
45x45cm : ref. 7651.45

Dagobert Rouge
36x36cm : ref. 7686.36 
45x45cm : ref. 7687.45

Mille Fleurs
45x45cm : ref. 7981.45

La Salamandre
36x36cm : ref. 8335.36.70 
45x45cm : ref. 8335.45.70

Archange
45x45cm : ref.8516.45.70
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DIVERTISSEMENT - EMPIRE  - À LA COUR - ÉCUREUILS

XVIIIe - XIXe
Les Collections
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Napoléon Rouge
45x45cm : ref. 8186.45.70

Napoléon Geais
45x45cm : ref. 8186.45.29

Tapisserie à bretelles 
Tapestry with loops

Empire
45x60cm : ref. 7907.50

Plaid / Rug - Divertissement
145x145cm : ref. 7729.01 

Tapisserie / Tapestry
Napoléon Bonaparte
90x75cm : ref. 5279.00 

Quadrille
45x45cm : ref. 8045.45

Courtoisie
45x45cm : ref. 8044.45

DIVERTISSEMENT

À LA COUR

EMPIRE

Diane
45x45cm : ref. 7728.45

Mandoline
45x45cm : ref. 7727.45

Nut
45x45cm : ref. 8812.45.10

Hazel
45x45cm : ref. 8811.45.10

ÉCUREUILS
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ÉLÉGANTES

DÉCO
Les Collections

ÉLÉGANTES

Zelda
36x36cm : ref. 8479.36.21 
45x45cm : ref. 8479.45.21

Trousse / Pulse
Lisa Les Élégantes

15x23cm : ref. 422.1326.21 

Coussin de Porte / Door Roll - Les Élégantes
20x90cm : ref. 8499.25.44 .21

CATALOGUES
Consultez nos autres

Retrouvez l’ensemble de nos produits 
et pièces uniques dans les catalogues 
«Collection Artistes» et «Collection Les 
Tapisseries d’Halluin». 

You will find all of our products and 
unique pieces in the catalogs «The Artists 
Collection» and «The Halluin Tapestries 
Collection».
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SHOWROOM RIVE DROITE

42 rue du Faubourg Poissonnière - 75010 Paris, France
Téléphone : +33 (0) 1 42 46 72 45 - Fax : +33 (0) 1 42 46 66 85

Mail : contact@pansu.com 

www.jules-pansu.com


